



**ПОСТОЯННОЕ  
ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ПРИ ОРГАНИЗАЦИИ ПО  
БЕЗОПАСНОСТИ  
И СОТРУДНИЧЕСТВУ В ЕВРОПЕ**

**THE PERMANENT MISSION  
OF THE RUSSIAN FEDERATION  
TO THE ORGANIZATION FOR  
SECURITY AND CO-OPERATION IN  
EUROPE**

**Выступление  
Постоянного представителя Российской Федерации  
А.К.ЛУКАШЕВИЧА  
на заседании Постоянного совета ОБСЕ  
13 декабря 2018 года**

*О досрочных парламентских выборах в Армении*

Уважаемый господин Председатель,  
Поздравляем армянских друзей с успешным проведением 9 декабря досрочных парламентских выборов.

О внимании международного сообщества к этому событию говорит тот факт, что за выборами следили 505 наблюдателей в составе 8 международных и зарубежных организаций, а также около 18 тысяч местных наблюдателей из 22 общественных организаций.

Согласно оценкам главы миссии наблюдателей от СНГ В.А.Гуминского, выборы в Национальное собрание Республики Армения проведены в соответствии с конституцией и избирательным кодексом Армении. Отмечено, что они прошли на многопартийной основе, были прозрачными и открытыми. Серьезных нарушений не выявлено. Международные эксперты подчеркивают и то, что избирательные комиссии всех уровней обеспечили условия для свободного волеизъявления избирателей. Центральная избирательная комиссия, несмотря на сжатые сроки, обеспечила подготовку и проведение голосования на высоком организационном уровне.

Участовавшие в мониторинге представители ЦИК России подтвердили, что избирательные участки были оборудованы средствами для считывания бюллетеней, электроника работала исправно. Явка на участках была различная, но в целом граждане голосовали довольно активно. Подсчет голосов происходил прозрачно, гласно, в строгом соответствии с процедурой.

Надеемся, что результаты выборов будут способствовать дальнейшему укреплению союзнических отношений между Республикой Армения и Российской Федерацией.

Благодарю за внимание.